Вих. №16/07/2019-1 від 16.07.2019 року

Повідомлення 
про проведення позачергових загальних зборів
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «РАЗНОБИТПРОДУКТ»

Повне найменування товариства: 
Приватне акціонерне товариство «РАЗНОБИТПРОДУКТ» (ЄДРПОУ 23494973) (надалі за текстом – «Товариство»).
Місцезнаходження Товариства згідно його статуту та свідоцтва про державну реєстрацію юридичної особи: Україна: 01021, м. Київ, вул. Кловський Узвіз, буд. 12, тел. / факс (044) 507-06-80, e-mail: raznobyt@i.kiev.ua.
Шановні акціонери! 
Товариство повідомляє про скликання позачергових загальних зборів, що будуть проведені 20 серпня дві тисячі дев’ятнадцятого  року за адресою місцезнаходження Товариства, а саме: 01021, м. Київ, вул. Кловський узвіз, будинок 12 у приміщенні № 73 о 10.00 (десятій годині 00 хв.) за київським часом.
Реєстрація акціонерів для участі у загальних зборах Товариства розпочнеться о 09 год. 00 хв. 20.08.2019 року, закінчиться о 10 год. 00 хв. 20.08.2019 року у приміщенні № 73, яке знаходиться за адресою: 01021, м. Київ, вул. Кловський узвіз, будинок 12.
Реєстрація акціонерів та їх представників для участі у позачергових загальних зборах  Товариства відбуватиметься відповідно до переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, складеному станом на 24 годину за 3 (три) робочих дні до дня проведення позачергових загальних зборів Товариства, тобто на 24.00 годину 14.08.2019 року.
Рішенням виконавчого органу Товариства – рішення голови комісії з припинення від 21.06.2019 року затверджено наступний порядок денний позачергових загальних зборів акціонерів Товариства:
1.  Про обрання  лічильної комісії  позачергових Загальних зборів акціонерів Приватного акціонерного товариства  «РАЗНОБИТПРОДУКТ» у складі 1 (однієї) особи.
Проект рішення:
Обрати лічильну комісію позачергових Загальних зборів акціонерів Приватного акціонерного товариства  «РАЗНОБИТПРОДУКТ» у складі 1 (однієї) особи:
Ярошевич Констянтин Олександрович - Голова лічильної комісії.
2.  Про обрання голови та секретаря Позачергових Загальних зборів акціонерів – учасників Приватного акціонерного товариства  «РАЗНОБИТПРОДУКТ».
Проект рішення:
Обрати головою загальних зборів Мартинчук Ірину Леонідівну. 
Обрати секретарем загальних зборів Бондаренко Бориса Володимировича.
3. Про відміну (скасування) рішення про припинення (реорганізацію) Приватного акціонерного товариства  «РАЗНОБИТПРОДУКТ» шляхом перетворення з приватного акціонерного товариства на товариство з обмеженою відповідальністю.

Проект рішення:
Відмінити (скасувати) рішення про припинення Приватного акціонерного товариства «РАЗНОБИТПРОДУКТ» (код ЄДРПОУ 23494973) шляхом перетворення у Товариство з обмеженою відповідальністю «РАЗНОБИТПРОДУКТ», прийнятого Річними Загальними зборами 23 квітня 2018 року (Протокол №23-04/18).

4. Про надання комісії з припинення повноважень на здійснення всіх необхідних заходів щодо забезпечення відміни (скасування) рішення про припинення шляхом перетворення у Товариство з обмеженою відповідальністю «РАЗНОБИТПРОДУКТ».

Проект рішення:
Надати комісії з припинення Товариства повноваження, передбачені чинним законодавством України та Статутом Товариства, на здійснення всіх необхідних заходів щодо забезпечення відміни (скасування) рішення про припинення Товариства шляхом перетворення у Товариство з обмеженою відповідальністю «РАЗНОБИТПРОДУКТ».
Протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення про відміну (скасування) рішення про припинення товариства, комісія з припинення або уповноважена нею особа подає визначені законодавством документи для внесення запису до ЄДР про прийняте загальними зборами рішення про відміну (скасування) рішення про  припинення Товариства  та оприлюднення відповідних відомостей у порядку, встановленому чинним законодавством України.
Протягом десяти робочих днів після прийняття рішення про відміну (скасування)  рішення про припинення, комісія з припинення або уповноважена нею особа подає до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку документи для відновлення обігу акцій Приватного акціонерного товариства  «РАЗНОБИТПРОДУКТ».

5. Про прийняття рішення щодо виплати дивідендів акціонерам Приватного акціонерного товариства «РАЗНОБИТПРОДУКТ» за 2016 -2017 роки.
	Проект рішення:
За результатами фінансово-господарської діяльності Приватного акціонерного товариства «РАЗНОБИТПРОДУКТ» за 2016-2017 роки, виплатити акціонерам  Приватного акціонерного товариства «РАЗНОБИТПРОДУКТ», дивіденди у розмірі 3 000 000, 00 грн. (три мільйони гривень, 00 копійок). Розподілити суму дивідендів між акціонерами пропорційно до кількості належних їм акцій Приватного акціонерного товариства «РАЗНОБИТПРОДУКТ», а саме:

	Мартинчук І.Л. – 1 500 000,00 грн. (50 %);
	Бондаренко Б.В. – 1 500 000 грн. (50 %).

6. Про визначення порядку розподілу частини нерозподіленого прибутку Приватного акціонерного товариства «РАЗНОБИТПРОДУКТ» за 2016-2017 роки та виплату дивідендів.
Проект рішення:
Направити частину нерозподіленого прибутку Приватного акціонерного товариства «РАЗНОБИТПРОДУКТ» отриманого в 2016-2017 роках у розмірі                3 000 000, 00 грн. (три мільйони гривень, 00 копійок) на виплату дивідендів акціонерам Приватного акціонерного товариства «РАЗНОБИТПРОДУКТ». 
Виплатити акціонерам  Приватного акціонерного товариства «РАЗНОБИТПРОДУКТ» дивіденди у розмірі 3 000 000, 00 грн. (три мільйони гривень, 00 копійок). 
Розмір дивідендів, що припадає на одну акцію, становить  30 000, 00 грн. (тридцять тисяч гривень, 00 копійок).


7. Про визначення дати складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів, порядку та строків виплати дивідендів  Приватного акціонерного товариства «РАЗНОБИТПРОДУКТ» за 2016 -2017 роки.
Проект рішення:
Перелік осіб, які мають право на отримання дивідендів, скласти станом на 06.09.2019 року.
Здійснити виплату дивідендів у період з 11.09.2019 року по 20.02.2020  року відповідно до переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів станом на 06.09.2019 року.
[bookmark: _GoBack]Виплата дивідендів здійснюється шляхом переказу Товариством коштів на грошові рахунки акціонерів, зазначені в переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів станом на 06.09.2019 року. 
Виплата дивідендів акціонерам здійснюється у повному обсязі, пропорційно до кількості належних їм акцій.


Адреса власного сайту ПрАТ «РАЗНОБИТПРОДУКТ» в мережі Інтернет, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного - http://www.raznobyt.com.

Інформація про загальну кількість акцій та голосуючих акцій станом на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів.

Відповідно до отриманого Товариством від Національного депозитарію України переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів Товариства від 04.07.2019 року станом на 03.07.2019 року загальна кількість акцій Товариства становить 100 штук; кількість голосуючих акцій Товариства становить 100 штук.
Від дати надіслання повідомлення про проведення позачергових загальних зборів 04.07.2018 року до дати проведення позачергових загальних зборів 20.08.2019 року акціонери мають можливість та право ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного за місцезнаходженням товариства у робочі дні (з понеділка по п’ятницю), робочий час з 9 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. (обідня перерва з 13 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв.) у приміщенні Товариства за адресою: 01021, м. Київ, вул. Кловський узвіз, будинок 12 , кімната 73, а в день проведення загальних зборів - також у місці їх проведення - у приміщенні Товариства за адресою: 01021, м. Київ, вул. Кловський узвіз, будинок 12.
Особою відповідальною за ознайомлення акціонерів з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного та організаційних питань проведення позачергових загальних зборів Товариства є головний бухгалтер Товариства Кононенко Ірина Володимирівна тел. (044) 507-06-80; (067) 501-85-46.
До початку загальних зборів акціонери мають право звернутися до Товариства з письмовими запитаннями щодо питань, включених до порядку денного загальних зборів  та порядку денного загальних зборів до дати проведення загальних зборів і отримати письмову відповідь на поставлене запитання. Відповідь на письмове запитання акціонера готується Товариством протягом двадцяти чотирьох годин з моменту отримання і надається акціонеру у спосіб, визначений ним у його зверненні або особисто при зверненні до Товариства, або поштою на зазначену акціонером адресу.
Особою відповідальною за надання відповідей на письмові запитання акціонерів щодо питань, включених до порядку денного загальних зборів та порядку денного загальних зборів до дати проведення загальних зборів, є головний бухгалтер Товариства Кононенко Ірина Володимирівна тел. (044) 507-06-80; (067) 501-85-46.
Кожний акціонер Товариства має право внести пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів акціонерного товариства, а також щодо нових кандидатів до складу органів товариства, кількість яких не може перевищувати кількісного складу кожного з органів.
Пропозиції вносяться не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення загальних зборів акціонерного товариства, а щодо кандидатів до складу органів товариства - не пізніше ніж за сім днів до дати проведення загальних зборів. Пропозиції щодо включення нових питань до проекту порядку денного повинні містити відповідні проекти рішень з цих питань. Пропозиції щодо кандидатів у члени наглядової ради Товариства мають містити інформацію про те, чи є запропонований кандидат представником акціонера (акціонерів), або про те, що кандидат пропонується на посаду члена наглядової ради - незалежного директора.
Інформація, визначена у пропозиціях щодо членів наглядової ради Товариства відповідно до частини другої цієї статті, обов'язково включається до бюлетеня для кумулятивного голосування напроти прізвища відповідного кандидата.
Пропозиція до проекту порядку денного загальних зборів Товариства подається в письмовій формі із зазначенням прізвища (найменування) акціонера, який її вносить, кількості, типу та/або класу належних йому акцій, змісту пропозиції до питання та/або проекту рішення, а також кількості, типу та/або класу акцій, що належать кандидату, який пропонується цим акціонером до складу органів товариства.
Для участі у зборах акціонерам необхідно мати при собі паспорт, а представникам акціонерів – паспорт та довіреність на право представляти інтереси акціонерів на загальних зборах, оформлену у відповідності до вимог чинного законодавства.
Представником акціонера на загальних зборах Товариства може бути фізична особа або уповноважена особа юридичної особи, а також уповноважена особа держави чи територіальної громади. 
Посадові особи органів товариства та їх афілійовані особи не можуть бути представниками інших акціонерів Товариства на загальних зборах. 
Представником акціонера - фізичної чи юридичної особи на загальних зборах  Товариства може бути інша фізична особа або уповноважена особа юридичної особи, а представником акціонера - держави чи територіальної громади - уповноважена особа органу, що здійснює управління державним чи комунальним майном. 
Акціонер має право призначити свого представника постійно або на певний строк. Акціонер має право у будь-який момент замінити свого представника, повідомивши про це виконавчий орган Товариства. 
Повідомлення акціонером відповідного органу товариства про призначення, заміну або відкликання свого представника може здійснюватися за допомогою засобів електронного зв'язку відповідно до законодавства про електронний документообіг.
Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку порядку. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами.
Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах Товариства може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань, порядку денного загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Під час голосування на загальних зборах представник повинен голосувати саме так, як передбачено завданням щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на загальних зборах акціонерів на свій розсуд. 
Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на загальних зборах декільком своїм представникам. 
Акціонер має право у будь-який час відкликати чи замінити свого представника на загальних зборах Товариства. 
Надання довіреності на право участі та голосування на загальних зборах не виключає право участі на цих загальних зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника.
З повагою, 

Голова комісії з припинення 
ПрАТ «Разнобитпродукт»                                                                 Б.В. Бондаренко
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